ПОСТАНОВА ПОСТАНОВЛЕНИ!
Державної Ради Государственного Совета Республики Крым

Къырым Джумхуриети Девлет Шурасынынъ КЪАРАРЫ

О Докладе Государственного Совета Республики Крым "О состоянии законодательства Республики Крым в 2017 году"

В соответствии с пунктом 3 статьи 75 Конституции Республики Крым, пунктом 4 части 2 статьи 8 Закона Республики Крым от 15 мая 2014 года № 2-3РК "О Государственном Совете Республики Крым — Парламенте Республики Крым", частью 4 статьи 10 Закона Республики Крым от 29 декабря 2016 года № 340-3РК/2016 "О мониторинге нормативных правовых актов Республики Крым", рассмотрев Доклад Государственного Совета Республики Крым "О состоянии законодательства Республики Крым в 2017 году",

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Утвердить Доклад Государственного Совета Республики Крым "О состоянии законодательства Республики Крым в 2017 году".
- 2. Направить Доклад Государственного Совета Республики Крым "О состоянии законодательства Республики Крым в 2017 году" в Совет законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации.
- 3. Комитетам Государственного Совета Республики Крым учитывать выводы и рекомендации Доклада Государственного Совета Республики Крым "О состоянии законодательства Республики Крым в 2017 году" в законотворческой деятельности.
- 4. Опубликовать текст Доклада Государственного Совета Республики Крым "О состоянии законодательства Республики Крым в 2017 году" на официальном сайте Государственного Совета Республики Крым в сети Интернет.

5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня принятия.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь,